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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DO 2º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 09 DE MARÇO DE 2026, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

20h10min, COMEMORATIVA AO “DIA INTERNACIONAL DA MULHER”. 

 
Às vinte horas e dez minutos do nono dia do mês de março do ano dois mil e vinte e seis, realizou-

se no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala 

das Sessões Presidente Manoel dos Santos, a 01ª Sessão Solene do 2º ano da 19ª Legislatura, 

comemorativa ao “Dia Internacional da Mulher”. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ ROBERTO 

GIROTTO; Vice-Presidente - RAIMUNDO SILVA DE SOUSA; 1º Secretária – MARIA 

APARECIDA DE AZEVEDO; 2º Secretária – LÍVIA ZUPPANI. Presentes os Vereadores: 

ARMANDO PERIA, ARNALDO BAPTISTA, CLAUDINEI BATISTA DOS SANTOS, 

FERNANDES FRANCISCO DA SILVA, GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA, 

JHONNATS MAICON ADORNO DE OLIVEIRA, MARCELO MARINHO DOS SANTOS, MIRIAN 

PONZIO, RICARDO ALEXANDRE MIGUEL, ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI e 

VALDÉCIMO MODESTO SOBRINHO.  Foram convocados para prestar seus serviços nesta 

Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO 

MOLINARI, ELISANDRA MACHADO VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, JUAREZ ALVES DOS SANTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON 

CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor 

Presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, 

havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos. PRESIDENTE – Boa noite a todos os presentes e aos que nos 

acompanham pelos nossos canais digitais. Daremos início à Sessão Solene do Dia Internacional 

da Mulher. Passo a palavra à mestre de cerimônia, ELIS DAIANA. MESTRE DE CERIMÔNIA - 

Estão presentes nessa Sessão Solene os vereadores: Beto Girotto, presidente desta casa de leis; 

Raimundo do Rancho, vice-presidente; Maria Azevedo, primeira secretária; Livia Zuppani, 

segunda secretária; Profa. Mirian Ponzio, Meire Mazzini, Dr. Armando Peria, Arnaldo Baptista, 

Claudinei Baixinho do Posto, Fernandinho Cabeleireiro, Gabriel Belarmino, Jhow Adorno, Marcelo 

Marinho, Delo Bate Bola e Véio Modesto. PRESIDENTE – Passaremos agora à composição da 

mesa de autoridades que nos prestigiam nesta noite. Prefeito Dr. Fulvio Zuppani; Vice-prefeito 

Roberto Palomino; Ex-prefeito Antonio Carlos Nunes da Silva; Presidente do Sindicato dos 

Servidores Públicos Municipais Maria Angélica Tiossi Boer; Ex-vereadoras: Margarida Ângelo de 

Salles; Célia Regina Pereira de Souza Gabriel; Dra. Marcia Zucchi Libanori; Superintendente do 

Ipremt Mariana Mársico Azadinho; Dirigente da Unidade Regional de Ensino Carlos Benedito 

Gabriel. PRESIDENTE – Convido a vereadora MARIA AZEVEDO para ler um versículo da Bíblia 
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Sagrada. MESTRE DE CERIMÔNIA – Neste momento, em pé, ouçamos e cantemos o Hino 

Nacional Brasileiro, música de Francisco Manuel da Silva e letra de Joaquim Osório Duque-

Estrada. MESTRE DE CERIMÔNIA – Dando continuidade à nossa Sessão Solene, Transcorreu 

ontem o Dia Internacional da Mulher e não poderíamos deixar essa data passar em branco. Como 

instituição democrática e caixa de ressonância dos anseios da população, esta Câmara, por meio 

de seus vereadores, homenageia personalidades femininas das mais diversas áreas, 

representando todos os elos da comunidade. As homenageadas estão ocupando as cadeiras 

reservadas no auditório. O Poder Legislativo com muita satisfação presta suas homenagens e 

honras às seguintes cidadãs, que nesta oportunidade estão representando todas as MULHERES 

Taquaritinguenses.  PRESIDENTE – Profa. Anita Paula Martucci Ortiz; Sra. Aparecida Antônio 

Gandra Rodrigues; Sra. Aparecida de Jesus Ângelo Posterari; Sra. Danielle Sigoli Soares; Sra. 

Elaine Teresinha Rocha; Sra. Gisele Cristiane Arnoni Assis; Sra. Laís Helena Veiga Lemos; Sra. 

Liliane Maria Gomes Torres; Profa. Dra. Luciana Aparecida Ferrarezi; Irmã Marilza Rodrigues de 

Oliveira; Profa. Maura Modesto Torres; Sra. Rosa Maria Marques Daguana; Sra. Rosinei Cardoso 

Belarmino Inácio da Silva; Profa. Simone Mota Domingos Correa; Sra. Tatiane Cristina de Souza 

Matheus e Sra. Vanderli de Moura. PRESIDENTE – Convido a vereadora PROFA. MIRIAN 

PONZIO para falar em nome dos vereadores. MESTRE DE CERIMÔNIA – A arte e a cultura são 

partes indissociáveis da nossa vida. Hoje temos a satisfação de receber o cantor, compositor e 

professor MAICON BATISTA. Ele interpretará agora a canção “Mulher”, de sua autoria, 

especialmente para esta ocasião. PRESIDENTE – Neste momento, faremos um breve histórico 

sobre a trajetória de mulheres em nossa Casa de Leis. A Câmara de Taquaritinga foi instalada 

em 20 de janeiro de 1892, e a primeira mulher foi eleita somente 90 anos depois: a professora 

Marilda Arleti Bertaco Peria, (in memoriam) esposa do nosso atual vereador Dr. Armando Peria. 

Em seguida, tivemos como vereadoras: a Profa. Rosa Faride Hudari Bossolane (in memoriam), 

a Profa. Celinha Pereira de Souza Gabriel, a Profa. Neide Ramos Salvagni, a Dra. Márcia Zucchi 

Libanori, a Profa. Widad Eid Gomes da Silva, a Sra. Margarida Angelo de Sales e, nesta 

legislatura, a que tem o maior número de mulheres em toda a história: a psicóloga Livia Zuppani, 

a empresária Maria Azevedo, a comerciante Meire Mazzini e a Profa. Mirian Ponzio. Duas delas 

presidiram a Câmara: As vereadoras Widad Gomes da Silva e Márcia Zucchi. A sessão solene 

em homenagem ao Dia Internacional da Mulher foi instituída pelo Decreto Legislativo n.º 992, de 

15 de fevereiro de 2002. MESTRE DE CERIMÔNIA – Neste momento, passaremos a fazer as 

entregas das homenagens. Cada homenageada será chamada ao centro do plenário para 

receber o certificado e uma lembrança desta casa de leis. Tomamos a liberdade de resumir os 

currículos das homenageadas para uma melhor dinâmica desta solenidade. Lembramos que as 

homenageadas foram indicadas, individualmente, pelos vereadores. PRESIDENTE – Pedimos 

ao vereador VÉIO MODESTO que se posicione no plenário. Convidamos para que receba a sua 
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homenagem a PROFA. MAURA MODESTO TORRES, irmã do vereador. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Nascida em Taquaritinga, casada com Lucas Torres e mãe de Lucas e Leonardo, 

é professora de educação infantil. Deixou a profissão para cuidar da família. Fez trabalho de 

alfabetização durante 3 anos no Centro Comunitário do Residencial Francisco Romano e na 

Escola Mineo Rossi. Teve importante participação no surgimento da Associação Amigos dos 

Autistas, a AMA. Foi por meio de reuniões com mães e pais de crianças autistas promovidas por 

Maura Modesto que se deram as articulações para a fundação da AMA. PRESIDENTE – Pedimos 

ao vereador GABRIEL BELARMINO que se posicione no plenário. Convidamos para que receba 

a sua homenagem a SRA. ROSINEI CARDOSO BELARMINO INÁCIO DA SILVA, mãe do 

vereador. MESTRE DE CERIMÔNIA – Nascida na cidade de Jales, mudou-se para Taquaritinga 

ainda na infância, no ano de 1977, onde construiu toda a sua trajetória de vida pessoal, familiar 

e profissional. Casada com Jacob Inácio da Silva, é mãe de Lilian, Gabriel e Luana, aos quais 

dedicou amor, cuidado e valores que refletem sua força e caráter.  Ao longo dos anos, trabalhou 

na lavoura, nas fábricas Peixe e também como cozinheira no Recanto Pizzaria, sempre 

demonstrando dedicação, responsabilidade e compromisso, conquistando o respeito e a 

admiração de todos que conviveram com ela. Atualmente, é comerciante e proprietária de uma 

loja de roupas, onde segue trabalhando com empenho e determinação. Mulher de fé, garra e 

sensibilidade, sempre se destacou pelo exemplo de perseverança, pela dedicação à família e 

pela contribuição à comunidade taquaritinguense. Sua história representa tantas outras mulheres 

que, com coragem e determinação, ajudam a construir uma sociedade melhor todos os dias. 

PRESIDENTE –– Pedimos à vereadora MEIRE MAZZINI que se posicione no plenário. 

Convidamos para que receba o certificado do Dia Internacional da Mulher a SRA. APARECIDA 

DE JESUS ÂNGELO POSTERARI. MESTRE DE CERIMÔNIA – Natural de Guararapes, casada 

com Mário Benedito Posterari, é mãe de Aline. Trabalhou nas fábricas Peixe até 1992 e ingressou 

na Prefeitura como auxiliar de desenvolvimento infantil. Trabalhou também na Cozinha Piloto e 

na Escola Rosa Tafuri Di Santi. Desde 2017, faz trabalhos sociais na Pastoral da Criança e é 

ministra da Eucaristia da Igreja Sagrada Família de Nazaré. Há 26 anos integra o Apostolado da 

Oração, e é comentarista nas missas. PRESIDENTE – Pedimos ao vereador CLAUDINEI 

BAIXINHO DO POSTO que se posicione no plenário. Convidamos para que receba a sua 

homenagem a PROFA. SIMONE MOTA DOMINGOS CORREA. MESTRE DE CERIMÔNIA – Sua 

história é marcada pela dedicação, pelo amor à família, pela educação e pelo serviço à obra de 

Deus. Nascida na capital paulista, é casada com Paulo José Antunes Correa, seu companheiro 

de vida e ministério, com quem construiu uma família alicerçada no respeito, na união e no 

propósito cristão. Formada em Pedagogia pela Faculdade FZL, dedicou 27 anos de sua vida à 

nobre missão de educar. Atuou como professora com zelo, responsabilidade e amor, contribuindo 

para a formação de inúmeras crianças e jovens. Aposentou-se em 2020, encerrando um ciclo 
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profissional marcado pela excelência e pelo compromisso com a educação. Ao lado de seu 

marido, auxilia no ministério pastoral na Assembleia de Deus Ministério Belém, desempenhando 

importante função como líder de mulheres. Que sua história continue inspirando muitas outras 

mulheres a viverem com propósito, coragem e amor ao próximo. PRESIDENTE – Pedimos ao 

vereador DELO BATE BOLA que se posicione no plenário. Convidamos para que receba o 

certificado do Dia Internacional da Mulher a SRA. LAÍS HELENA VEIGA LEMOS. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Filha dos saudosos Martha Lúcia e José Renato Battah Veiga, conhecido como 

Zeco Veiga. É neta, pelo lado paterno, de Nelson Veiga e Faride Battah Veiga, e pelo lado 

materno de Rubens Benfati e Mathilde Pessina Benfati, famílias que sempre tiveram grande 

importância em sua formação e em seus valores. É mãe de Helena. Tem um irmão, Renato. 

Natural de São José do Rio Preto, viveu toda a sua infância e adolescência em Taquaritinga. 

Cursou Negócios da Moda na Universidade Anhembi Morumbi. Após concluir o curso, abriu sua 

primeira loja em Taquaritinga, a Espaço da Moda. Ao perder o pai, em 2010, passou a se dedicar 

mais à família e aos negócios familiares. Em 2014, casou-se com Mário Willian Lemos, 

engenheiro agrônomo e produtor rural. No ano seguinte, mergulhou definitivamente no 

agronegócio, dando continuidade a uma tradição familiar que já vinha de muitos anos, sempre ao 

lado do irmão Renato e do querido primo Nelsinho.  Neste mesmo ano, Laís e seu marido deram 

mais um passo importante em sua trajetória profissional ao fundarem a Santa Helena Negócios 

Agrícolas, empresa voltada para o plantio mecanizado de cana-de-açúcar, colheita mecanizada 

e preparo de solo. Hoje, a empresa atende não apenas sua família, mas também grandes 

produtores da região, contando com uma equipe de 30 colaboradores, trabalhando 24 horas por 

dia, 7 dias por semana. Para que tudo isso fosse possível, sempre contou com a ajuda, o apoio 

e os conselhos de sua avó materna, Mathilde Pessina Benfati, que considera seu anjo da terra, 

bem como sua tia Mara. PRESIDENTE – Pedimos à vereadora LIVIA ZUPPANI que se posicione 

no plenário. Convidamos para que receba a sua homenagem a PROFA. DRA. LUCIANA 

APARECIDA FERRAREZI. MESTRE DE CERIMÔNIA – Natural de Taquaritinga, é mãe de Luan 

e Lucas. Professora e pesquisadora, é docente da Fatec Taquaritinga desde 1994, dedicando 

mais de três décadas à educação tecnológica e à formação de profissionais comprometidos com 

o desenvolvimento regional e a inovação. Pesquisadora em Regime de Jornada Integral do 

Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, realiza atualmente Pós-Doutorado em 

Administração, na subárea Planejamento em Ciência e Tecnologia, na UNESP – Faculdade de 

Ciências Agrárias e Veterinárias, Campus de Jaboticabal. É Doutora em Educação Escolar pela 

UNESP Araraquara, Mestre em Educação Matemática pela UNESP Rio Claro e Licenciada em 

Matemática. Exerceu a Direção da Fatec Taquaritinga entre 2010 e 2026, são 16 anos num 

período marcado por expansão institucional, fortalecimento de parcerias estratégicas e 

consolidação de ambientes de inovação. Também dirigiu a Fatec Catanduva. Luciana construiu 
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sua história profissional pautada pelo compromisso com a educação pública, pela liderança 

colaborativa e pela crença de que a inovação transforma realidades. PRESIDENTE – Pedimos 

ao vereador MARCELO MARINHO que se posicione no plenário. Convidamos a homenageada, 

SRA. VANDERLI DE MOURA. MESTRE DE CERIMÔNIA – Natural da capital paulista, é mãe de 

Adriano, Jéssica e Natália. Exerce a profissão de cabeleireira. Mulher forte, que desde os seus 

12 anos de idade começou a trabalhar, fazendo serviço rural para completar a renda da família. 

Hoje atua na área da beleza e é o orgulho de seus filhos e netos. PRESIDENTE – Pedimos à 

vereadora PROFA. MIRIAN PONZIO que se dirija ao plenário. Convidamos a SRA. DANIELLE 

SIGOLI SOARES. MESTRE DE CERIMÔNIA – Enfermeira graduada e pós-graduada em Saúde 

Pública e Gestão em Saúde Pública, atuando há 15 anos como enfermeira no município, 

dedicando sua vida profissional ao cuidado, à prevenção e à promoção da saúde da população. 

Há 13 anos exerce com excelência a função de enfermeira responsável pelo Programa de 

Prevenção do Câncer do Colo do Útero, em parceria com o Hospital de Amor de Barretos, 

desempenhando papel fundamental no rastreamento, diagnóstico precoce e orientação de 

centenas de mulheres ao longo dos anos. Seu trabalho contribui diretamente para salvar vidas e 

fortalecer a cultura da prevenção em nosso município. Atualmente também lidera a equipe da 

UBS Nelson Sargi, onde exerce a enfermagem com compromisso, sensibilidade e profundo 

respeito pela dignidade humana. PRESIDENTE – Pedimos ao vereador DR. ARMANDO PERIA 

que se posicione no plenário. Convidamos para que receba a sua homenagem a SRA. GISELE 

CRISTIANE ARNONI ASSIS. MESTRE DE CERIMÔNIA – Natural de Taquaritinga, filha de Valdi 

Arnoni e Clarice Mocci Arnoni, casada com Adriano de Assis e mãe de Isadora e Manuella. 

Psicóloga há 21 anos, atua com dedicação, ética e compromisso com o desenvolvimento 

humano. Foi docente em Psicologia do Desenvolvimento na Faculdade ITES, atuou como 

psicóloga no setor psicossocial da Fundação Casa e integrou o convênio do autismo na APAE 

de Taquaritinga. Mantém atuação constante na clínica psicológica e atualmente é psicóloga no 

período da manhã no Colégio Objetivo. Acredita que cuidar da saúde emocional com dedicação, 

ética e compromisso é auxiliar o desenvolvimento humano, transformar vidas e fortalecer a 

comunidade. PRESIDENTE – Chegou a hora de o vereador ARNALDO BATISTA render a sua 

homenagem. Convidamos a SRA. TATIANE CRISTINA DE SOUZA MATHEUS. MESTRE DE 

CERIMÔNIA – Natural de Taquaritinga, é mãe de Felipe, Leonardo, Ycaro, Yara e Yasmin – dois 

naturais três adotivos. Casada há 19 anos. Já é avó. Trabalhou como faxineira e hoje se dedica 

ao próprio lar. Evangélica, é integrante da Igreja do Evangelho Quadrangular, do Pastor Jamil 

Valênsio. Também faz parte da Escolinha de Futebol do Tio Arnaldo. PRESIDENTE – Pedimos 

ao vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO que se posicione no plenário. Convidamos a 

homenageada SRA. APARECIDA ANTÔNIO GANDRA RODRIGUES. MESTRE DE CERIMÔNIA 

– Nasceu na cidade de Barretos. Aos 11 anos de idade, veio com a família para Taquaritinga, 
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onde construiu toda a sua história de vida. Casou-se com Sebastião Rodrigues Filho (já falecido), 

ao lado do qual formou uma família baseada em valores como trabalho, respeito e união. É mãe 

de 11 filhos — Ailton, Rodrigo, Tadeu, Luiz, Vera, Sandra, Maria, Priscila, Marisa, Sebastião e 

Elaine — que sempre foram seu maior orgulho e a razão de sua dedicação diária. Atuou por 

muitos anos no Restaurante Girotto e também no Eldorado Conveniência. Além disso, trabalhou 

na roça até sua aposentadoria, enfrentando com coragem os desafios da vida. Hoje, dona de 

casa, é cercada pelo carinho da família que ajudou a construir com muito esforço e amor. Sua 

trajetória é marcada por honestidade, força e compromisso com seus valores, deixando um 

exemplo de dedicação para as futuras gerações. PRESIDENTE – Pedimos ao vereador 

RAIMUNDO DO RANCHO que se posicione no plenário. Convidamos a SRA. ROSA MARIA 

MARQUES DAGUANA. MESTRE DE CERIMÔNIA – Funcionária pública, é casada com Odair 

Daguana e mãe de David e Drielli. Nasceu em Jales, e veio com a família para Taquaritinga aos 

5 anos de idade, em 1981. Trabalha como auxiliar operacional desde 2015 no Saaet. É esposa, 

mãe e avó dedicada. Participa do Grupo de Canto da Matriz de Santa Luzia, onde também é 

ministra da Eucaristia. Diz estar feliz e honrada com a presente homenagem, pela qual agradece 

de coração. PRESIDENTE – Pedimos à vereadora MARIA AZEVEDO que se posicione no 

plenário. Convidamos a PROFA. ANITA PAULA MARTUCCI ORTIZ. MESTRE DE CERIMÔNIA 

– Natural de Taquaritinga, casada com Silvio da Paz Ortiz, é mãe de Tiago e Diego. Formada em 

pedagogia, possui licenciatura em ciências e matemática - educação especial. Também é 

graduada em educação especial e educação especial auditiva e inclusiva. Atua desde 1977 até 

os dias atuais na APAE de Taquaritinga, mais precisamente na sala de estimulação sensorial. 

PRESIDENTE – Pedimos ao vereador BETO GIROTTO, presidente desta casa, que se posicione 

no plenário. Convidamos a homenageada, IRMÃ MARILZA RODRIGUES DE OLIVEIRA. 

MESTRE DE CERIMÔNIA – Décima primeira filha do casal Tereza e Emanoel (in memoriam). 

Aos dezoito anos, sentiu o chamado de Deus para Vida Religiosa Consagrada. Na época residia 

em Ribeirão Preto, onde ingressou na congregação das Irmãs Franciscanas da Penitência, dando 

início a sua formação religiosa. Estudou em Jaboticabal, Taquaritinga e São Paulo. É pedagoga 

com especialização na Escola de reconciliação e Perdão, esteve a serviço da Congregação em 

vários lugares do Brasil, a maior parte de sua missão sendo realizada no Lar São João Bosco, 

no total de 11 anos, atualmente exercendo o papel de presidente da instituição, tendo seu 

exercício até o final de 2028. A missão da entidade é promover o desenvolvimento integral de 

crianças e adolescentes em contexto de fragilidade social. Ela deixa uma frase motivacional, 

retirada da Bíblia: "Se o SENHOR não edificar a casa, em vão trabalham os que a edificam; se o 

SENHOR não guardar a cidade, em vão vigia a sentinela." Salmos 127:1-2. PRESIDENTE – 

Pedimos ao vereador JHOW ADORNO que se posicione no plenário. Convidamos neste instante 

a SRA. ELAINE TERESINHA ROCHA. MESTRE DE CERIMÔNIA – Natural de Taquaritinga, a 
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homenageada é servidora pública municipal concursada, hoje aposentada, tendo dirigido a 

urgência e emergência do município de 1.º de junho de 1993 até 2016. Trabalhou em unidades 

de saúde e esteve por dois anos na diretoria de saúde. Hoje atua no serviço de saúde pública no 

município de Jaboticabal. PRESIDENTE – Convidamos ao plenário o prefeito DR. FULVIO 

ZUPPANI e o vice-prefeito ROBERTO PALOMINO. Que homenagearão a SRA. LILIANE MARIA 

GOMES TORRES. MESTRE DE CERIMÔNIA – Casada com Paulo Torres e mãe de Tiago, é 

natural de Araçatuba. Formada em Fisioterapia, com pós-graduação em Psicomotricidade e 

Mestrado em Gestão da Clínica pela UFSCAR. Iniciei sua carreira no serviço público estadual em 

1996 e, desde 1988, faz parte da rede municipal de Taquaritinga, onde atuou na Atenção 

Especializada e, atualmente, na Atenção Primária à Saúde, na integra a equipe Multidisciplinar 

da Unidade de Saúde da Família Ítalo Curti. Tem se dedicado aos estudos e às ações das 

Práticas Integrativas e Complementares no SUS, trabalhando para ampliar o Cuidado na Saúde 

Pública de Taquaritinga e municípios da DRS 3. No serviço privado, é proprietária da Clínica 

Penta Ser há 26 anos, oferecendo cuidados em saúde para Taquaritinga e região. PRESIDENTE 

– Continuando com a nossa sessão, convidamos a advogada e ex-presidente desta Casa, Dra. 

Marcia Zucchi Libanore, para deixar uma mensagem. PRESIDENTE – Convidamos a advogada 

e superintendente do Ipremt (Instituto de Previdência) Dra. Mariana Mársico Azadinho, para fazer 

o seu discurso. PRESIDENTE – Agora, passamos a palavra ao Dr. Fulvio Zuppani, Prefeito 

Municipal. PRESIDENTE – Já quase no encerramento da solenidade, agradeço a presença de 

todos e peço que todos fiquemos em pé a execução do Hino a Taquaritinga, letra e música do 

Cônego Lourenço Cavallini. PRESIDENTE – Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão solene, às 21h24min. E para constar 

eu______________________ MARIA APARECIDA DE AZEVEDO, 1ª Secretária, determinei 

lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na 

Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos 

membros da Mesa 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  

 


